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Wykonawcy 
(informacja zamieszczona na 

stronie internetowej 
prowadzonego postępowania) 

INFORMACJA NR 1  
wyjaśnienia treści SWZ 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 
podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Dostawa gazów technicznych 
i specjalnych w butlach dzierżawionych” 

Na podstawie art. 284 ust. 4 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) – dalej uPzp, Zamawiający 
przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do przedmiotowego postępowania: 

Pytanie nr 1: 
Czy jest możliwość wykreślenia z umowy par 4 pkt 8 ? 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie proponowanych zmian.  

Pytanie nr 2: 
Par 11 pkt 5- czy można dopisać treść "Wykonawca odpowiada wyłącznie za normalne 
skutki swoich działań oraz zaniechań, z wyłączeniem utraconych korzyści" ? 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie proponowanych zmian.  
 
Pytanie nr 3: 
Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o możliwość rezygnacji z wymagań 
dot.  wnoszenia i podłączania butli do reduktorów 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie proponowanych zmian.  

Zamawiający informuje, że wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowią 
integralną część SWZ i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w ww. 
postępowaniu. Wykonawca jest zobowiązany złożyć ofertę uwzględniającą wszelkie zmiany 
i wyjaśnienia zawarte w Informacjach dla Wykonawców. 
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Z uwagi na okoliczność, iż wnioski o udzielenie wyjaśnień na wyżej opisane pytania 
wpłynęły do Zamawiającego z uchybieniem terminów ustawowych, Zamawiający udziela 
wyjaśnień Wnioskodawcy, jednakże udzielenie odpowiedzi nie będzie miało wpływu na 
terminy ustalone w postępowaniu (art. 284 ust. 4 uPzp). 

 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 
mgr Paweł Mężyk 


